% aKnc
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ITANEAAHNIEX EEETAXEIX
ENNATTEAMATIKOQN AYKEIQN
NEMIITH 7 IOYNIOY 2012
AOMHMENOX IPOTPAMMATIXEMOX

OEMA A

Al)

o) ZmoTto

B) AdBog

v) AdBog

d) ZmoTto

€) XmoTO

A2)

I-¢

2-y

3-a

4-ot

S5-B

A3)y

Ad)

Baowkég alyopiOukéc dopéc: akoAovbia, emioyn, emavainyn
Teyvikég : Iepapyikdg oxedtoopnds, TUMHATIKOS TPOYPAUUOTIOUOG

AS) OpooTiKn, YELSOKDIKAG, AOYIKO SOy POLLLLLOL

OEMA B
B1)
X A

APXIKEX TIMEX 10 20
1" emavainym 5 23
2" emovaAnym 2 22
3" emovaAnym 1 25
A" gavaAnym 0 24
B2)

24 , 48 (avtiotoryo ywo T1g petapintéc B,IN)
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OEMAT
Apxn
YXYNOAO=0
[Ma 50 popég emavdraPe
Apxn
Awpace ON,GB
AN GB<=2
16te XP=GB*10
AAoc Av GB<=6
tote XP=2*10+(GB-2)*2.5
AAMamg XP=2%10+4%2.5 + (GB-6)*1.5
XP=XP+3
Epgdvice ON,XP
YYNOAO=XYNOAO+XP
TéNog
MO=XYNOAO/50
Eppdvice MO

Téhog
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OEMA A

program themad;
var
typos: string;
sum,pl, money, epiv: integer;
begin
sum:=0;
pl:=0;
readln(typos);
while typos<>’TEAOX’ do
begin
readln(epiv);
if typos="M’
then money:=10
else if typos="A’
then money:=20
else
begin
money:=30;
pli=pl+1;
end;
money:=money+(epiv-1)*5;
sum:=sum+money;
readln(typos);
end;
writeln(pl:5, sum:10);

end.



